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Ata da Trigésima Quarta Reunião Ordinária do Conselho 
Distrital de Saúde de Uberaba - Distrito Sanitário Dois  

 
Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e onze, às 
dezoito horas e trinta minutos, realizou-se na sede da 
Secretaria Municipal de Saúde, situada à Avenida Guilherme 
Ferreira número 1539, a Trigésima Quarta Reunião Ordinária do 
Conselho Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário 
Dois, Gestão dois mil e oito – dois mil e doze. Conselheiros 
Presentes: Karin Seitz Gouvêa, Francisco Carlos Centeno, José 
Eurípedes da Silva, Danilo Barbosa Queiroz, Lázaro Gonçalves 
Ferreira, Benedito Liberaltino e Solange Buck. Representantes 
da Secretaria Municipal de Saúde: Mônica Arantes Ribeiro 
Campos e Maria Conceição Matheus Fonseca. Início dos 
trabalhos: A reunião teve início às dezoito horas e trinta 
minutos. A secretária dos Conselhos Mônica Arantes fez a (1) 
Leitura, para aprovação, da Ata da Reunião Ordinária do 
Conselho Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário 
Um, Distrito Sanitário Dois e Distrito Sanitário Três que foi 
aprovada pelos conselheiros presentes. Outros assuntos. a) A 
secretária dos Conselhos Mônica Arantes fez a leitura de duas 
atas do Conselho Local da Unidade Matricial de Saúde 
George Chirée Jardim. Após os comentários sobre as mesmas,  
parabenizou as unidades que têm realizado suas reuniões 
regularmente. A conselheira Karen comentou da dificuldade 
em se conseguir voluntários para a participação das reuniões 
locais. Disse que muitos gerentes ficam ausentes das unidades 
e sugeriu que essas unidades recebessem visitas surpresa de 
vez em quando. A conselheira Karen elogiou o acolhimento 
que obteve quando necessitou dos serviços do SUS. Disse que 
foi muito bem atendida. O conselheiro Danilo criticou a 
ausência de vários gerentes nas reuniões locais e acrescentou 
que os gerentes precisam ser mais participativos. É preciso 
que os conselheiros distritais cobrem o funcionamento dessas 
unidades. Disse que o Secretário de Saúde deve visitar as 
unidades com mais freqüência. b) A secretária Mônica fez 
comentários sobre o Programa Saúde do Homem, informando 
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das palestras que estão sendo feitas às segundas-feiras nas 
unidades de saúde e que os participantes já são orientados 
na própria reunião, a fazerem os exames de rotina sendo 
contemplados com o devido encaminhamento. c) O 
conselheiro Lázaro disse que as reuniões da Capelinha do 
Barreiro não têm acontecido e que a gerente Cleonice se 
submeteu a uma cirurgia e está sendo substituída pelo 
funcionário Francisco. d) A secretária Mônica apresentou um 
folder informativo sobre a VII Conferência Municipal de 
Assistência Social (COMASU) que será realizada nos dias 7 e 8 
de julho no Centro Administrativo, evento esse organizado 
pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social (SEDS) e 
Conselho Municipal de Assistência Social.  e) Os conselheiros 
Benedito e Danilo solicitaram recursos para a Associação dos 
Hipertensos. Disseram que o Prefeito propôs um trabalho com 
equipe multidisciplinar e elogiou a iniciativa dele. Fizeram 
elogios ao trabalho das Diretoras Maria Cristina Strama e 
Elaine Teles e toda a equipe de servidores da Secretaria de 
Saúde que atua na Associação dos Hipertensos. f) A 
conselheira Solange justificou a ausência da conselheira 
Genilda e elogiou o compromisso da referida conselheira com 
o trabalho do Conselho Distrital e reforçou o pedido da 
mesma quanto à solicitação de médico ginecologista para a 
Unidade René Barsan, no bairro Santa Marta, com urgência. 
Agradeceu o bom atendimento que teve na Ouvidoria, em 
especial às servidoras Maria Conceição e Maria de Lourdes. 
Agradeceu também a médica neurologista Dra. Renata, do 
Hospital de Clínicas, a equipe de enfermagem, guardas e 
pessoal da limpeza. Disse que toda a equipe está de 
parabéns pela limpeza e organização nas dependências da 
UFTM. Com relação ao SAMU, fez elogios ao trabalho 
executado, pela rapidez e eficiência e ponderou que ainda 
considera alto o número de trotes e é preciso que o SAMU 
adote medidas para que esse número seja reduzido. g) O 
conselheiro José Eurípedes elogiou as palestras proferidas pela 
gerente do SAMU Vera Dias com a intenção de minimizar o 
número de trotes. Disse que foi bem aceito como Auxiliar de 
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Gerência na Unidade Rosa Maria e já está providenciando a 
reunião local. h) O conselheiro Francisco informou que estará 
de férias no mês de julho e que não estará presente na 
reunião mensal. Citou o trabalho do SAMU em um 
atendimento no Sanatório Espírita, elogiando a rapidez da 
equipe no atendimento. Encerramento: Após todos os 
assuntos discutidos, às vinte horas, a Trigésima Quarta Reunião 
Ordinária da Gestão Dois Mil e Oito – Dois Mil e Doze do 
Conselho Distrital de Saúde do Distrito Sanitário Dois foi 
encerrada e eu, Mônica Arantes Ribeiro Campos, lavrei a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 
por todos os presentes. Uberaba, vinte e seis de julho de dois 
mil e onze. 
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